

游泳世界盃今維園開鑼

歐鎧淳期望 港現新世績

香港文匯報訊(記者 潘志南)「2015國際泳聯世界盃」香港站於今、明兩天在維多利亞公園開幕，匈牙利女泳手賀絲素、南非男泳手雲達保和香港代表歐鎧淳昨日一同出席賽前記者會。由於明年是里約奧運年，所以世界盃將以往的短池賽改為長池賽，讓泳手可以達到奧運參賽標準，香港業餘游泳總會會長王敏超和「美人魚」歐鎧淳均表示，期望兩天的香港站世界盃能看到有世界紀錄出現。

香港站是世界盃第3站，接下來還有北京、新加坡、東京、多哈及迪拜站等賽事，吸引多名奧運會和世錦賽獎牌名將參加，而雲達保及賀絲素經過莫斯科及巴黎2站後，暫時位列男、女子組首位，若在全部8站比賽奪得總冠軍，可額外獲10萬美元獎金。

上月在喀山世錦賽女子200米及400米個人混合泳奪得2金的賀絲素直言，她對維園泳池不陌生，因為去年曾來港參加10個項目，不過自世錦賽後，放了一個悠長假期，相信狀態要待至東京站才會升至高峰。她還表示：「今年希望再次爭取更多獎牌，並且已報名多達15項比賽。」

南非「蛙王」讚港美麗

至於首次來港比賽的南非「蛙王」雲達保，大讚香港是個美麗城市。雲達保在上月的世錦賽以及2012倫敦奧運均贏得男子100米蛙泳金牌。對於明年里約奧運的目標，他坦言不會有壓力，並謂會做好訓練和在亞洲各站的賽事全力以赴，已是很好的備戰，雖然中國名將今次未有來港，但

期望在北京站可以同場比賽。除了賀絲素和雲達保之外，在倫敦奧運獲得4金的美國「女飛魚」法蘭克琳亦會出戰香港站世界盃，此外，世錦賽金牌及世界紀錄保持者、澳洲的「甘寶姊妹」也是今次賽事的焦點人物。

「美人魚」自嘲做觀眾

歐鎧淳昨日在記者會上表示，今次會參加女子50米背泳及50米自由泳，但在世錦賽後，一直像在放暑假，所以今次比賽似「觀眾」多於泳手。這名香港「美人魚」認為賽事高手雲集，期望會有新世界紀錄出現，她又表示會盡地主之誼做「導遊」，帶着一班來自柏克萊大學的泳手四處遊覽香港景點。

香港泳總會會長王敏超表示，期望兩天的香港站世界盃能看到有世界紀錄出現，並希望香港泳手在高手帶動下，能游出更快的時間，達到奧運A標。今次比賽設立每個世績獎金1萬美元，冠軍獎金1,500美元、亞軍獎金1,000美元和季軍獎金500美元。



香港業餘游泳總會會長王敏超(右2)盼有港將達到奧運A標。新華社

右起：歐鎧淳、賀絲素與雲達保為游泳世界盃香港站造勢。新華社



美國名將法蘭克琳亦會在維園泳池亮相。資料圖片

歐鎧淳表示會出戰女子50米自由泳和50米背泳。潘志南攝

木狼裁走「水貨狀元」

木狼周三宣佈買斷2013年「水貨狀元」賓尼特的合約，據報買斷費為360萬美元。

賓尼特在去年8月一宗涉及3支球隊的交易中加盟木狼，這名22歲前鋒代表木狼總共出場57次，平均每場上陣15.7分鐘，僅得5.2分，表現與預期不符，故被稱為「水貨狀元」。據悉，如果未有其他球隊羅致，賓尼特將成為非限制自由球員。

木狼總經理紐頓說：「過去幾天，我們和賓尼特及其經理人進行了商談，認為這對雙方都是最理想的結果。看一下我們球隊的陣容，最具深度的位置或許就是大前鋒了。這次決定能平衡我們的陣容，也能給賓尼特提供又一次機會。他很有天賦，今年夏天還征戰國際賽場。」賓尼特代表加拿大參加今年的美洲男籃錦標賽並收穫銅牌。

前「入樽王」宣佈退役

另外，前「入樽王」李察遜周四在社交網站上宣佈退役，結束14年NBA生涯。李察遜

說：「對我來說，今日是苦樂參半的一天，我正式宣佈從職業籃球中退役。我想感謝夏洛特、鳳凰城、奧蘭多、費城以及灣區的組織和球迷在過去14年的忠實支持。離開是最艱難的決定，但我的健康及與家人共處的時間對我更為重要。」

李察遜曾效力勇士長達6季，其後加盟過黃蜂、太陽、魔術和76人，職業生涯平均每場取得17.1分、5個籃板球和2.7次助攻，其中最為人熟悉的是贏得2004年全明星賽「入樽王」美譽。綜合外電



李察遜曾奪得2004年全明星賽「入樽王」美譽。資料圖片



賓尼特(右)被戲稱為「水貨狀元」。資料圖片

歐陽若曦上海站爭返榜首

GT亞洲系列賽倒數第2站本周末在上海國際賽車場開戰，Craft-Bamboo Racing將會再次出擊，迎戰本年度第8及第9回合賽事。香港車手歐陽若曦(Darryl)與隊友Daniel Lloyd將繼續挑戰全年度總冠軍。

歐陽若曦和Daniel Lloyd於馬來西亞雪邦站的3小時耐力賽中勇奪季軍，現時Darryl在總成績穩坐第3位，距離榜首只有4分之差，因此今次在上海的比賽，對Darryl爭奪全年度總冠軍至關重要。歐陽若曦隊友Daniel Lloyd在馬來西亞首次出戰GT亞洲系列賽，便為車隊勇奪排頭位出賽資格，他希望將這個強勢延續到上海站，再於排位賽有出色表現。

歐陽若曦賽前表示：「賽季只剩餘2



歐陽若曦(前)暫列車手榜第3位。

香港文匯報記者 梁啟剛

港七欖重整旗鼓征泰

香港橄欖球總會(橄總)昨日公佈本周末「亞洲七人橄欖球系列賽」泰國站的男子隊名單，港隊教練備加力對早前的中國站人腳繼續投以信心一票，12人中有11人繼續榜上有名，只有「防守專家」施比斯取代受傷的拿華。

衛冕盟主港隊上月在中國站大意失荊州，在銀盃8強不敵國家隊，最終只能奪得銀碟冠軍，港隊希望在泰國站重振雄風。備加力說：「我們對中國站成績感到失望，我們回來後有2、3日好好反省，之後我們重整旗鼓和再投入訓練。該仗是我們今年首場國際賽敗仗，以及很久沒有在內地被他們打敗，我們知道這個周末必須振作起來和有脫胎換骨表現。我們找出上站不足之處，尤其是防守方面，所以我們花更多時間於防守訓練上，美中不足是拿華在操練時受傷，幸好我們有施比斯解決難題。」

多名主力相繼傷癒

另外，隨著多名沙場老将傷癒，港隊出線里約奧運會的機會更大，包括T·麥堅、基夫、韋馬克、曾慶鴻和郭嘉進。備加力表示：「這班球員具有相當質素和身經百戰，加上新人從高水平賽事如亞洲七人橄欖球系列賽中鍛煉，因此隊內良性競爭激烈，這是教練樂見的。」

香港文匯報記者 梁啟剛



施比斯取代受傷的拿華入選12人大軍。

體壇連線

港隊輪椅劍擊世錦賽摘4牌

輪椅劍擊世界錦標賽昨日在匈牙利埃格爾落幕，港隊繼日前奪得女子花劍團體金牌後，陳蕊莊、范珮珊、吳舒婷及余翠怡在女子重劍團體賽中奪得銀牌。港隊在女子重劍團體賽摘得銀牌。再度出擊，可惜在決賽以37:45不敵俄羅斯，但仍增添1枚銀牌，總結港隊在這項2016里約殘奧會計分賽取得1金1銀2銅。另外，港隊在男子佩劍團體賽獲得「梗頸四」，無緣獎牌。

記者 蔡明亮

迪基圖加盟標準流浪

港超球隊標準流浪昨日宣佈，成功羅致現年32歲的西班牙中場迪基圖，主教練列卡度希望為迪基圖趕及註冊，以便周日對香港飛馬的聯賽中候命上陣。迪基圖說：「今季能留在港超並效力流浪，我非常高興，我已迫不及待在周日上陣，不論正選還是後備上場，我都會相當興奮，現熱切期待這天到來。」



迪基圖已跟隨標準流浪Facebook圖片

譚兆偉籲球迷撲飛睇大師賽

前香港足球先生譚兆偉正秘密練兵，備戰下月在小西灣運動場上演的英超足球大師邀請賽，門票今日起於購票通公開發售，譚兆偉呼籲球迷上網撲飛，直言即使自己有份參賽，也沒有把握得到入場門票。

記者 蔡明亮

東帝汶射手南華試訓

南華日前與寶馬解約後，現正繼續物色新亞援球員，昨日在社交網站上宣佈，現年26歲的東帝汶國家隊射手Murilo de Almeida獲安排來港試訓，今日早上會出席球隊在南華會球場的操練。南華表示觀察這名巴西裔球員的表現後，希望在轉會窗關閉前完成組軍。

記者 蔡明亮



爆冷奪冠

白俄羅斯車手基里卡周四在里奇蒙舉行的世界單車公路錦標賽個人計時賽，爆冷以1小時2分29秒45奪冠，而3屆冠軍、德國名將東尼馬田僅列第7位。

法新社

畢頓避答退役



畢頓(右)與太太道端Jessica返回日本「主場」。路透社

關問題，坦言一切「無可奉告」。已屆35歲的畢頓在賽前記者會上說：「自上場比賽後，我再沒有任何資料給你們，抱歉說句，你們將要再多等一點時間。但我與車隊的傾談不錯，就是這樣。我們在這裡專注於本周末的比賽，這對麥拿命和本田來說很重要，因為是在本田賽道和主場車迷面前(比賽)。」

佩雷斯續約印度力量

另外，墨西哥25歲車手佩雷斯昨日正式與印度力量續約，明年將繼續為車隊征戰F1。佩雷斯成功續約，同時為車隊帶來兩大贊助商的財政支持。

香港文匯報記者 蔡明亮

麥拿命F1車手畢頓的退役傳聞近日甚囂塵上，有指這名09年世界冠軍將會在日本站公佈退役，不過畢頓昨日在日本避答相